



যীশু খ্রীষ্ট ফিরে আসছেন

উদঘাটন দ্য এন্ড টাইমস

সত্য শিক্ষা

কোভিড-19 ভ্যাকসিন: ব্যাপক
ধ্বংসঅস্ত্র

উৎস ও যোগাযোগ:

ওয়েবসাইট: <https://www.mcreveil.org>

ই-মেইল: mail@mcreveil.org

যীশু খ্রীষ্ট সত্য ঈশ্বর এবং শাস্বত জীবন

কিন্তু হে দানিয়াল, তুমি শেষকাল পর্যন্ত এই সব কালাম বন্ধ করে রাখ, এই
কিতাব সীলমোহর করে রাখ; অনেকে ইতস্তত ধাবমান হবে এবং জ্ঞানের
বৃদ্ধি হবে।

দানিয়েল 12:4

তিনি কহিলেন, হে দানিয়েল, তুমি প্রস্থান কর, কেননা শেষকাল পর্যন্ত এই
বাক্য সকল রুদ্ধ ও মুদ্রাঙ্কিত থাকিবে। অনেকে আপনাদিগকে পরিশুদ্ধ ও
শুদ্ধ করিবে এবং পরীক্ষাসিদ্ধ হইবে, কিন্তু দুষ্টেরা দুষ্টাচরণ করিবে, আর
দুষ্টদের মধ্যে কেহ বুঝিবে না; কেবল বুদ্ধিমানেরাই বুঝিবে। দানিয়েল 12:9-
10

এই শিক্ষাটি পড়া শুরু করার আগে,
নিম্নলিখিত প্রশ্নে কয়েক মুহূর্তের জন্য ধ্যান করুন:

কোথায় আপনি আপনার অনন্তকাল ব্যয় হবে?

স্বর্গে?

অথবা

জাহান্নামে?

জাহান্নাম বাস্তুব, এবং এটি শাস্বত।
এটা সম্পর্কে চিন্তা করুন!

পড়া উপভোগ করুন! ঈশ্বর যেন তোমাদের কাছে নিজেকে প্রকাশ করেন!

সতর্কীকরণ

এই বইটি বিনামূল্যে এবং কোনোভাবেই বাণিজ্যের উৎস হতে পারে না।

আপনি আপনার প্রচারের জন্য, বা বিতরণের জন্য, বা সোশ্যাল মিডিয়াতে আপনার সুসমাচারের জন্য এই বইটি অনুলিপি করতে পারেন, তবে শর্ত থাকে যে এর সামগ্রীটি কোনওভাবেই সংশোধন বা পরিবর্তন করা হয় না এবং ওয়েবসাইটটি mcreveil.org, উৎস হিসাবে উদ্ধৃত করা হয়।

ধিক্ তোমাদের, শয়তানের লোভী এজেন্টরা, যারা এই শিক্ষা ও সাক্ষ্যগুলো বাজারজাত করার চেষ্টা করবে!

দুর্ভাগ্য আপনার প্রতি, শয়তানের পুত্ররা যারা ওয়েবসাইটের ঠিকানা গোপন করার সময় সোশ্যাল মিডিয়ায় এই শিক্ষা এবং সাক্ষ্যগুলি প্রকাশ করতে পছন্দ করে www.mcreveil.org, বা তাদের বিষয়বস্তুকে মিথ্যা প্রমাণ করে!

জেনে রেখো যে, তোমরা মানুষের বিচার ব্যবস্থা থেকে পালাতে পারবে, কিন্তু তোমরা অবশ্যই ঈশ্বরের বিচার থেকে রেহাই পাবে না।

সাপ, বিষধর সাপের বংশধর! কি করে তোমরা ঈশ্বরের হাত থেকে রক্ষা পাবে? তোমরা দোষী প্রমাণিত হবে ও নরকে যাবো ম্যাথু 23:33।

নোটা বেনে

এই বই নিয়মিত আপডেট করা হয়। আমরা আপনাকে www.mcreveil.org সাইট থেকে আপডেট সংস্করণ ডাউনলোড করার পরামর্শ দিই।

কোভিড-19 ভ্যাকসিন: ব্যাপক ধ্বংসঅস্ত্র (আপডেট করা হয়েছে 01 28, 2024)

প্রিয় ভাই ও বন্ধুরা, আমরা ডঃ ভান্নন কোলম্যানের এই নিবন্ধটি আপনার কাছে রাখতে চাই যিনি সারা বিশ্বের কাছে ঘোষণা করেছেন যে কোভিড-19 ভ্যাকসিনগুলি গণধ্বংসের অস্ত্র যা মানব জাতির অবসান ঘটাতে পারে। বাইবেলের পূর্বাভাস প্রকাশিত বাক্য পূর্ণ হতে চলেছে, এবং যারা সমস্ত সতর্কতা সত্ত্বেও অনড় হয়ে যায়, তারা অবশ্যই মূল্য প্রদান করবে। ইতিমধ্যে, ঈশ্বর ঈশ্বরের পুরুষদের মাধ্যমে এবং অনেক বিজ্ঞানীর মাধ্যমে, মানবজাতিকে এই জগতের অনিবার্য ধ্বংসের বিরুদ্ধে সতর্ক করতে থাকেন, যা বিশ্ব সৃষ্টির পর থেকে কখনও দেখা যায় না। আমরা ইতিমধ্যে এই বিষয়ে বেশ কয়েকটি খুব আকর্ষণীয় নিবন্ধ প্রকাশ করেছি। আপনি তাদের mcreveil.org ওয়েবসাইটে পাবেন। আমরা আপনাকে সেগুলি পড়ার জন্য আমন্ত্রণ জানাচ্ছি।

কোভিড-19 ভ্যাকসিন গণধ্বংসের অস্ত্র এবং মানব জাতিকে ধ্বংস করতে পারে

আপনি যদি আমার নিবন্ধগুলি কিছুক্ষণের জন্য পড়েন তবে আপনি জানেন আমি কখনই অতিরঞ্জিত হই না। আপনি এটাও জানেন যে, গত এক বছর ধরে, আমার ভবিষ্যদ্বাণী, মূল্যায়ন এবং ব্যাখ্যা গুলি একেবারে সঠিক হয়েছে। এখন, আগের চেয়ে, আমার আপনার সাহায্য দরকার। যদি না আমরা একসাথে কাজ করি, আমরা ধ্বংস হয়ে যাব। আমার আপনার সাহায্য দরকার কারণ আমাদের এই নিবন্ধটি দিয়ে লক্ষ লক্ষ মানুষের কাছে পৌঁছাতে হবে। এবং যেহেতু বড় প্ল্যাটফর্ম এবং বড় মিডিয়া আমাকে নিষিদ্ধ করেছে, তাই আমি আপনাকে ছাড়া সেই লক্ষ লক্ষ মানুষের কাছে পৌঁছাতে পারি না।

আমি বিশ্বাস করি যে এই নিবন্ধটি আপনার পড়া সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ। আপনাকে এটি শেয়ার করতে হবে। আপনার আগামী কয়েক দিনের জন্য কিছুই করা উচিত নয়, তবে এই নিবন্ধটি আপনার পরিচিত বা পরিচিত নয় এমন সমস্ত লোকদের কাছে পাঠান যাদের একটি ইমেল ঠিকানা রয়েছে। এবং এটি সমস্ত সাংবাদিকদের কাছে পাঠান যাদের ইমেল ঠিকানা আপনি খুঁজে পেতে পারেন।

আপনার কি সেই ভিডিওটি মনে আছে যেখানে বিল এবং মেলিন্ডা গেটস বসে মৃদু হেসে ব্যাখ্যা করেছিলেন যে পরবর্তী মহামারী মানুষকে প্রতিক্রিয়া দেখাবে? ঠিক আছে, আমি মনে করি আমি জানি কী ঘটতে চলেছে। আমরা সবাই জানি যে দুষ্ট অভিজাত, এজেন্ডা 21 এবং গ্রেট রিসেটের প্রবর্তকরা শুরু থেকেই বিশ্বের জনসংখ্যার 90 থেকে 95% এর মধ্যে হত্যা করার উদ্দেশ্যে রয়েছে। **দুর্ভাগ্যবশত, আমি আশঙ্কা করি যে যাদের টিকা দেওয়া হয়েছে তাদের অনেককে বাঁচাতে সম্ভবত অনেক দেরি হয়ে গেছে।** লক্ষ লক্ষ মানুষের নিন্দা করা হচ্ছে এবং আমি আশঙ্কা করছি যে করোনাভাইরাসের সাথে পরবর্তী যোগাযোগে অনেকে মারা যাবে।

তবে অভিজাতদের পরিকল্পনায় কিছু খুব ভুল হয়েছিল। এবং এখন ফলাফল হল, আমরা যারা টিকা দেওয়া হয়নি তারাও বড় বিপদে আছি বলে মনে হচ্ছে। স্বাস্থ্যকর খাওয়া এবং ভিটামিন ডি সম্পূরক গ্রহণ করে আমাদের ইমিউন সিস্টেমকে নিখুঁত অবস্থায় রাখতে হবে। এবং আমাদের, এক সময়, যাদের টিকা দেওয়া হয়েছে তাদের থেকে দূরে থাকতে হতে পারে। তারা এখন মানব প্রজাতির বেঁচে থাকার জন্য একটি খুব বাস্তব বিপদের প্রতিনিধিত্ব করে।

আমি যতদূর মনে করতে পারি, আমি বারবার কোভিড-19 ভ্যাকসিনের বিপদ সম্পর্কে সতর্ক করেছি। আমি জানি তাদের সত্যিই ভ্যাকসিন বলা উচিত নয় (যদিও তাদের গ্রহণ করার জন্য একটি অফিসিয়াল সংজ্ঞা পরিবর্তন করা হয়েছে) কিন্তু আমি যদি তাদের **জিন থেরাপি** বলি, যাদের কাছে আমরা পৌঁছানোর চেষ্টা করছি, যাদের বলা হয়েছে যে তারা ভ্যাকসিন, আমি কী নিয়ে কথা বলছি তা জানবে না।

প্রায় ঠিক এক বছর আগে, আমি সতর্ক করেছিলাম যে করোনাভাইরাসের ঝুঁকি অতিরঞ্জিত হওয়ার কারণটি একটি বাধ্যতামূলক টিকাকরণ প্রোগ্রামবাস্তবায়নের অংশ। নকল কোভিড-১৯ মহামারীটি তৈরি করা হয়েছিল, আংশিকভাবে, ভ্যাকসিনের জন্য একটি অজুহাত খুঁজে বের করার জন্য - কোভিড-১৯ দ্বারা সৃষ্ট কথিত হুমকির সমাধান হিসাবে ভ্যাকসিন তৈরি করার পরিবর্তে।

কয়েক মাস ধরে, আমি সতর্ক করে দিয়েছি যে পরীক্ষামূলক ভ্যাকসিনগুলি বিপজ্জনক এবং অনেক সম্ভাব্য মারাত্মক পার্শ্ব প্রতিক্রিয়া উত্পাদন করে। সেলিব্রিটি, এবং অনেক ডাক্তার, আশ্বস্ত করা ভুল। আমি ঠিক বলেছিলাম যে ভ্যাকসিনগুলি কোভিড-১৯ এর চেয়ে বেশি লোককে হত্যা করতে পারে। তবে, সম্ভবত এখন ভ্যাকসিনগুলি লক্ষ লক্ষ লোকের মৃত্যুর জন্য দায়ী, যারা টিকা পাননি।

আমার গভীর চিন্তা সবসময় ছিল যে কোভিড-১৯ জালিয়াতি একটি নির্দিষ্ট উদ্দেশ্যে পরিকল্পনা করা হয়েছিল: যতবেশি সম্ভব বয়স্ক এবং দুর্বল লোকদের হত্যা করা এবং বাধ্যতামূলক টিকা করণ চালু করা। ২০২০ সালের মার্চের মাঝামাঝি সময়ে আমার প্রথম ভিডিওতে আমি এটাই বলেছিলাম। এজেন্ডা 21 এবং গ্রেট রিসেটের প্রয়োজনীয়তা পূরণের জন্য অবশ্যই অর্থনীতিকে ধ্বংস এবং তারপরে পুনরায় আবিষ্কার করার পরিকল্পনাও ছিল।

এই ভিডিওটি প্রথম প্রকাশের কয়েক দিন পর ইন্টারনেটে আমি প্রচণ্ড ভাবে আক্রান্ত হয়েছিলাম। আমার উইকিপিডিয়া পৃষ্ঠাটি আমূল পরিবর্তিত হয়েছে। আমার সমস্ত বই, টিভি সিরিজ এবং কলামের বিবরণ সরিয়ে ফেলা হয়েছে। আমাকে একজন অখ্যাত ষড়যন্ত্র তাত্ত্বিক হিসাবে বর্ণনা করা হয়েছে। আমি কীভাবে উইকিপিডিয়া এন্ট্রিটি অসুর ও কুখ্যাত করার জন্য সম্পাদনা করা হয়েছিল তা ব্যাখ্যা করে একটি ভিডিও তৈরি করেছি। আরও অনেক লোক যারা কোভিড-১৯ এর অফিসিয়াল লাইন নিয়ে প্রশ্ন তুলেছে তারা একই রকম কষ্ট পেয়েছে। এবং অবশ্যই বিবিসি এবং জাতীয় সংবাদ মাধ্যম তাদের সাথে যোগ দিয়েছে তাদের আক্রমণ করার জন্য যারা অগ্রহণযোগ্য সত্য প্রচার করে সরকারী লাইন নিয়ে প্রশ্ন করার সাহস করে। কিন্তু আমি এখন আশঙ্কা করছি যে জেনোসাইডাল পাগল, অ্যাপোক্যালিপসের ঘোড়সওয়ার যারা এই জালিয়াতির পরিকল্পনা করেছিল তারা আমাদের আর্মাগেডনের দিকে নিয়ে যাবে।

আমি দীর্ঘদিন ধরে বিশ্বাস করেছিলাম যে এই জালিয়াতির স্থপতিরা লক্ষ লক্ষ লোক মারা যাওয়ার প্রত্যাশা করেছিলেন। যাইহোক, আমি এখন বিশ্বাস করি যে অশুভ মন যারা এই জালিয়াতি তৈরি করেছে তারা নাটকীয়ভাবে পরীক্ষামূলক ভ্যাকসিনের বিপদকে অবমূল্যায়ন করেছে যা তারা এত জোরালোভাবে প্রচার করেছে। লক্ষ লক্ষ মানুষ যারা সিওভিআইডি-১৯ ভ্যাকসিনগুলির মধ্যে একটি পেয়েছেন তারা এই টিকাগুলির ফলে মারা যেতে পারেন। আমি এক মুহূর্তে কীভাবে এবং কেন ব্যাখ্যা করব।

জালিয়াতি শুরু হয়েছিল, অবশ্যই, ইম্পেরিয়াল কলেজ থেকে ফার্গুসনের উদ্যম ভবিষ্যদ্বাণীদিয়ে। ফার্গুসন একটি সর্বনাশা অতীতের সাথে একটি গাণিতিক মডেলার। যারা এই জালিয়াতির আয়োজন করেছিল তারা জানত যে ফার্গুসনের ভবিষ্যদ্বাণী অযৌক্তিক। তারা নিশ্চয়ই জানত যে ফার্গুসনের রেকর্ড মারাত্মক খারাপ ছিল। কিন্তু তার ভবিষ্যদ্বাণীগুলি তবুও লকডাউন, সামাজিক দূরত্ব, মুখোশ এবং স্কুল এবং হাসপাতাল পরিষেবা বন্ধ করার অজুহাত হিসাবে ব্যবহৃত হয়েছে। এটা ছিল নিছক উদ্ভাদনা। যৌক্তিক কাজটি ছিল সংক্রমণে আক্রান্ত ব্যক্তিদের বিচ্ছিন্ন করা - একইভাবে ফলুআক্রান্ত ব্যক্তিদের বাড়িতে থাকতে বলা হয় - এবং সবচেয়ে দুর্বল, প্রধানত হৃদযন্ত্র বা বুকের সমস্যা যুক্ত বয়স্কদের রক্ষা করা। কিন্তু রাজনীতিবিদ এবং উপদেষ্টারা সবকিছু ভুল করেছেন। আর যারা প্রশ্ন তুলেছিল যে, কি হচ্ছে, তারা রক্ষস হয়ে গিয়েছিল এবং তাদের চুপ করিয়ে দেওয়া হয়েছিল।

বাস্তবতা হ'ল সুস্থ মানুষের ইমিউন সিস্টেম অন্যদের সাথে মিথস্ক্রিয়া দ্বারা শক্তিশালী হয়। সুস্থ শিশু এবং তরুণ প্রাপ্তবয়স্কদের একটি খুব শক্তিশালী ইমিউন সিস্টেম রয়েছে। শুধুমাত্র বয়স্কদের

ই নতুন ভাইরাস থেকে ঝুঁকিতে থাকার সম্ভাবনা সবচেয়ে বেশি। এবং তবুও সারা বিশ্বের রাজনীতিবিদরা এবং তাদের উপদেষ্টারা ইচ্ছাকৃতভাবে আমাদের একটি গণ টিকাকরণ কর্মসূচিতে টেনে নিয়ে গেছে।

প্রাথমিকভাবে, জনগণকে আশ্বাস দেওয়া হয়েছিল যে কেবল মাত্র একটি ব্যাপক টিকাকরণ কর্মসূচি তাদের হারিয়ে যাওয়া স্বাধীনতার কিছুটা পুনরুদ্ধার করতে সক্ষম করবে। এটা সবসময় বিপজ্জনক অর্থহীন। যাইহোক, পরীক্ষামূলক ভ্যাকসিন যে এত দ্রুত অনুমোদিত ছিল কাঙ্ক্ষিত প্রভাব ছিল না। এগুলি সংক্রমণ বা প্রসারণ প্রতিরোধের জন্য ডিজাইন করা হয়নি। **ভ্যাকসিনগুলি মানুষকে কোভিড-19 সংক্রামিত হতে বাধা দেয় না এবং তারা যদি এটি সংক্রামিত করে তবে তারা এটি প্রেরণ করতে বাধা দেয় না।** ভ্যাকসিনগুলি কেবল ইনজেকশন প্রাপ্ত কিছু লোকের জন্য উপসর্গগুলির তীব্রতা সীমিত করতে সহায়তা করে। বেশিরভাগ মানুষ অবশ্য তা বিশ্বাস করে না। টিকা দেওয়া বেশিরভাগ মানুষ বিশ্বাস করেন যে তাদের সংক্রমণ থেকে রক্ষা করা হয়েছে। এটি আরেকটি জালিয়াতি ছিল।

এই ভ্যাকসিনগুলি মানুষ যা মনে করে তা করে না, এই মোটামুটি গুরুত্বপূর্ণ সত্যটি ছাড়াও, ভ্যাকসিনগুলির সাথে তিনটি বিশাল সমস্যা রয়েছে:

1- প্রথম সমস্যা, অবশ্যই, এই পরীক্ষামূলক ভ্যাকসিনগুলি ইতিমধ্যে আশাতীতভাবে বিপজ্জনক প্রমাণিত হয়েছে - তারা ইতিমধ্যে অনেক লোককে হত্যা করেছে এবং অন্য অনেকের মধ্যে গুরুতর বিরূপ প্রভাব ফেলেছে। এই বিশেষ সমস্যার ব্যাপকতা এই কারণে বিচার করা যেতে পারে যে এমনকি কর্তৃপক্ষস্বীকার করে যে প্রতি ১০০ জনের মধ্যে প্রায় ১ জন ভ্যাকসিন সম্পর্কিত মৃত্যু এবং গুরুতর আহত হওয়ার খবর পাওয়া যাবে। অ্যালার্জির সমস্যা, হৃদযন্ত্রের সমস্যা, স্ট্রোক, স্নায়বিক সমস্যা বা কতজন অন্ধ বা পক্ষাঘাতগ্রস্ত হয়ে মারা যাবে তা অনুমান করা অসম্ভব। আমার ওয়েবসাইটে এমন লোকদের একটি তালিকা রয়েছে যারা ভ্যাকসিনদ্বারা আহত বা নিহত হয়েছে বলে জানা যায় এবং এটি পড়ার জন্য একটি ভয়ঙ্কর তালিকা। মৃত্যুর সংখ্যা ভয়াবহ, কিন্তু বেশ কয়েকটি কর্তৃপক্ষ জোর দিয়ে বলছে যে এগুলি কেবল কাকতালীয়।

যখন একজন ব্যক্তি কোভিড-19 এর জন্য ইতিবাচক পরীক্ষার 60 বা 28 দিনের মধ্যে মারা যায় - এমনকি যদি পরীক্ষার ফলাফলটি মিথ্যাও হয় - তবে তারা স্বয়ংক্রিয়ভাবে কোভিড-১৯ থেকে মৃত্যুর হিসাবে গণ্য হবে সংখ্যাটি চালিয়ে যেতে। কিন্তু যখন সুস্থ তরুণরা টিকা দেয়ার কয়েক ঘন্টা পরে মারা যায়, তখন এই মৃত্যুগুলো কে নিছক কাকতালীয় বলে মনে করা হয়। আর কি মর্মান্তিক কাকতালীয় ঘটনা!

2- ২য় সমস্যাটি হ'ল ইমিউন সিস্টেম, যা প্যাথোজেনিক প্রাইমিং বা সাইটোকাইন ঝড় নামে পরিচিত। যা ঘটে তা হ'ল টিকা দেওয়া ব্যক্তির ইমিউন সিস্টেম খুব নাটকীয়ভাবে প্রতিক্রিয়া জানাতে প্রস্তুত হবে যদি সেই ব্যক্তি ভবিষ্যতে ভাইরাসের সংস্পর্শে আসে। ফলাফলটি বিপর্যয়কর হতে পারে এবং আমি আশঙ্কা করি শরৎ এবং পরের শীতে এটি ঘটবে। **যাদের টিকা দেওয়া হয়েছে তারা পরের বার করোনাভাইরাসের সংস্পর্শে এলে বড় সমস্যা হতে চলেছে।** তাদের ইমিউন সিস্টেম অতিরিক্ত প্রতিক্রিয়া দেখাবে এবং সম্ভবত তখনই অনেক মৃত্যু হবে।

রোগীদের আনুষ্ঠানিকভাবে এই বিষয়ে অবহিত করা হয়নি, যদিও প্রমাণঅক্টোবর 2020 সালে ইন্টারন্যাশনাল জার্নাল অফ ক্লিনিকাল প্র্যাকটিসে প্রকাশিত হয়েছিল। নিবন্ধটির শিরোনাম "ভ্যাকসিন পরীক্ষার বিষয়গুলি প্রকাশ, অবহিত সম্মতিতে, কোভিড-19 ভ্যাকসিনদ্বারা ক্লিনিকাল রোগের উত্তেজকতার ঝুঁকি"। তবে রোগীদের জন্য কোনও অবহিত সম্মতি নেই এবং আমি বিশ্বাস করি যে বেশিরভাগ ডাক্তার ঝুঁকি সম্পর্কে অজ্ঞাত থাকেন।

বয়স্ক, এবং দুর্বল ইমিউন সিস্টেম রয়েছে এমন ব্যক্তিদের বিশেষভাবে হত্যা করার সম্ভাবনা রয়েছে। এবং কী আপনাকে একটি খারাপ ইমিউন সিস্টেম দেয়? একটি মুখোশ পরা, অন্যদের থেকে

নিজেকে বিচ্ছিন্ন করা এবং পর্যাপ্ত রোদ না পাওয়া এই তিনটি স্পষ্ট কারণ। গৃহবন্দী থাকাকালীন অতিরিক্ত অ্যালকোহল পান করা, এবং খুব বেশি তামাক পান করা কোনও সাহায্য করে না। অতিরিক্ত মৃত্যু পতনে ঘটতে পারে, যখন টিকা দেওয়া ব্যক্তিদের ভাইরাসের সংস্পর্শে আসার সম্ভাবনা সবচেয়ে বেশি। করোনভাইরাস শরত্কালে এবং শীতে সবচেয়ে দ্রুত ছড়িয়ে পড়ে।

রোগ এবং মৃত্যুর মহামারীর কারণে, সরকারগুলি পরবর্তী পর্যায়ের টিকাকরণের প্রচার শুরু করবে। মিউটেশন সম্পর্কে অবশ্যই অনেক কথা হবে, এবং নতুন তাড়াছড়ো করে প্রস্তুত ভ্যাকসিন গুলি সেলিব্রিটিদের দ্বারা উত্পাদিত এবং দৃঢ়ভাবে প্রচার করা হবে যারা ওষুধ বা ভ্যাকসিন সম্পর্কে কিছুই জানেন না। যে ডাক্তাররা বিপদগুলি বোঝেন এবং ভ্যাকসিন সম্পর্কে সন্দেহ রয়েছে, তাদের যথারীতি চূপ করে দেওয়া হবে।

আশ্চর্যজনকভাবে, আমি বিশ্বাস করি যে এই জালিয়াতির পিছনে যারা ছিল তারা জানত যে এটি ঘটবে। এটা তাদের অশুভ পরিকল্পনার অংশ ছিল। তারা জানত যে পতন এবং পরের শীতে মৃত্যুর সংখ্যা বৃদ্ধি পাবে। তারা সর্বদা কোভিড-১৯-এর নতুন সংস্করণে এই মৃত্যুগুলি জন্য দোষারোপ করার পরিকল্পনা করেছে - পতনের মধ্যে হাজার হাজার মিউটেশনের মধ্যে একটি। আমি সবসময় ভবিষ্যদ্বাণী করেছি যে তারা প্রতি দুই মাসে টিকাকরণ প্রচার করবে - বা আরও ঘন ঘন, প্রায় প্রতি মাসে। মূলত, আমি ফ্লু-এর মতো ভাইরাল সংক্রমণের প্রতিক্রিয়ার সমালোচনা করার জন্য প্রতারণা শব্দটি ব্যবহার করেছি। প্রতিক্রিয়াটি অসম্ভাব্যভাবে অতিরঞ্জিত ছিল।

আমি বুঝতে পারি যে এটিই বিল এবং মেলিন্ডা গেটসকে হাসাতে বাধ্য করেছিল, যখন তারা পরামর্শ দিয়েছিল যে আমরা প্রথম মহামারীকে গুরুত্বের সাথে নাও নিতে পারি, তবে আমরা পরবর্তী মহামারীকে আরও গুরুত্বের সাথে বিবেচনা করব। এবং আমি মনে করি তারা, এবং এই জালিয়াতির সাথে জড়িত অন্য সবাই ধরে নিয়েছিল যে তারা পুরোপুরি নিরাপদ হবে কারণ তারা আসলে ভ্যাকসিন নেবে না। **আমি বিশ্বাস করি যে অভিজাতদের একটি বড় অংশ, এবং সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ সেলিব্রিটিরা, পরীক্ষামূলক ভ্যাকসিনগুলির একটির পরিবর্তে একটি প্লাসিবো পেয়েছেন।** তারা কখনই ভ্যাকসিনদ্বারা নিহত হওয়ার ঝুঁকি নেয় নি, এটি দ্বারা গুরুতরভাবে আহত হয় বা প্যাথোজেনিক প্রাইমিং বিকাশ করে - এবং তারপরে পরের বার যখন তারা ভাইরাল সংক্রমণের সংস্পর্শে আসে তখন অবিশ্বাস্যভাবে দুর্বল হয়ে পড়ে।

3- আমি মনে করি অভিজাতরা ভেবেছিল যে সে নিরাপদ। আমি মনে করি তারা এমন একটি পরিকল্পনা নিয়ে এসেছিল যা লক্ষ লক্ষ মানুষকে হত্যা করবে কিন্তু তাদের ক্ষতি করবে না। তবে আমি মনে করি তারা একটি বিশাল এবং গুরুত্বপূর্ণ ভুল করেছে। এবং এটি আমাদের **তৃতীয় সমস্যার** দিকে নিয়ে আসে - একটি সমস্যা যা আমি মনে করি না যে তারা আশা করেছিল। এই সমস্যাটি সবেমাত্র প্রকাশ করেছেন একজন নেতৃস্থানীয় ভ্যাকসিন বিশেষজ্ঞ ডাঃ গির্ট ভান্ডেন বসচে। আসলে, তিনি কী বলেছিলেন তা নিয়ে আমি প্রাথমিকভাবে সন্দিহান ছিলাম, কারণ ডাঃ বসচে এর আগে জিএভিআই এবং গেটস ফাউন্ডেশনের সাথে কাজ করেছেন। তিনিই বিশ্বের শেষ ব্যক্তি যাকে টিকাকরণের বিরোধী হিসাবে বর্ণনা করা যেতে পারে।

ডাঃ বসচে উল্লেখ করেছেন যে বর্তমানে ব্যবহৃত ভ্যাকসিনগুলি এই ভাইরাল সংক্রমণের বিরুদ্ধে যুদ্ধে ব্যবহার করার জন্য সঠিক অস্ত্র নয়। লক্ষ লক্ষ মানুষকে টিকা দিয়ে, আমরা ভাইরাসটিকে পরিবর্তিত হতে এবং আরও শক্তিশালী এবং মারাত্মক হতে শেখাচ্ছি। নতুন মিউটেশনের জন্য নতুন ভ্যাকসিন ডিজাইন করার চেষ্টা করা পরিস্থিতিকে আরও খারাপ করে তোলে, কারণ বিজ্ঞানীরা মিউট্যান্ট ভাইরাসের চেয়ে এগিয়ে যেতে পারেন না। এবং যাদের টিকা দেওয়া হয়েছে তারা এখন তাদের চারপাশের লোকদের সাথে পরিবর্তিত ভাইরাস ভাগ করে নিচ্ছে। মিউটেশনগুলি আরও শক্তিশালী এবং মারাত্মক হয়ে ওঠে। লকডাউন ব্যবস্থার সমাপ্তি পুরোপুরি সিক্সোনাইজড হবে, নিশ্চিত করতে যে কোভিড-19 ভাইরাসের নতুন মিউটেশনব্যাপকভাবে ছড়িয়ে পড়ে।

এছাড়াও আরেকটি সম্পর্কিত সমস্যা রয়েছে। সাধারণত, আমাদের শরীরে শ্বেত রক্ত কণিকা থাকে যা আমাদের সংক্রমণকে পরাজিত করতে সহায়তা করে। এনকে সেল নামে কোষ - এনকে প্রাকৃতিক হত্যাকারীদের জন্য বোঝায় - আমাদের আক্রমণকারী খারাপ কোষগুলি নির্মূল করতে সহায়তা করে। একবার এনকে কোষগুলি তাদের কাজ শেষ করে গেলে, অ্যান্টিবডিগুলি উপস্থিত হয় এবং ক্ষতি পরিষ্কার করে।

যাইহোক, ডঃ বসচে ব্যাখ্যা করেছেন যে কোভিড-19 ভ্যাকসিনগুলি খুব নির্দিষ্ট অ্যান্টিবডি উৎপাদনকে ট্রিগার করে যা ভ্যাকসিন প্রাপ্ত ব্যক্তিদের প্রাকৃতিক প্রতিরক্ষার সাথে প্রতিযোগিতা করে। টিকাপ্রাপ্ত ব্যক্তিদের প্রাকৃতিক প্রতিরক্ষা ব্যবস্থা দমন করা হয়, কারণ ভ্যাকসিন দ্বারা উৎপাদিত নির্দিষ্ট অ্যান্টিবডিগুলি দখল করে নেয়। **এবং ভ্যাকসিন দ্বারা উৎপাদিত এই অ্যান্টিবডিগুলি স্থায়ী। তারা টিকা দেওয়া দেহে চিরকালের জন্য রয়েছে।**

সর্বনাশা ফলাফল হ'ল টিকা দেওয়া শত কোটি মানুষের প্রাকৃতিক ইমিউন সিস্টেম ধ্বংস হয়ে যায়। তাদের ইমিউন সিস্টেম তাদের শরীরে বিকশিত ভাইরাসের কোনও পরিবর্তিত বৈচিত্র্যের বিরুদ্ধে লড়াই করতে সক্ষম হবে না। এবং এই পরিবর্তিত ভাইরাসগুলি সম্প্রদায়ে ছড়িয়ে পড়তে পারে। আমি মনে করি এই কারণেই ভাইরাসের নতুন বৈচিত্র্য এমন অঞ্চলে দেখা যাচ্ছে যেখানে প্রচুর সংখ্যক মানুষকে ভ্যাকসিন দেওয়া হয়েছে। মূল কথাটি হ'ল ভ্যাকসিনগুলির প্রশাসন ভাইরাসটিকে অসীমভাবে আরও বিপজ্জনক হওয়ার সুযোগ দেয়। **প্রতিটি টিকাপ্রাপ্ত ব্যক্তির ভর হত্যাকারী হওয়ার সম্ভাবনা রয়েছে কারণ তাদের শরীর মারাত্মক ভাইরাস তৈরির পরীক্ষাগারে পরিণত হয়।** এবং আরও খারাপ, টিকা দেওয়া ব্যক্তিদের মধ্যে কেউ কেউ লক্ষণহীন বাহক হয়ে উঠতে পারে - তাদের চারপাশে মারাত্মক ভাইরাস ছড়িয়ে দেয়।

এবং যারা ভ্যাকসিন গ্রহণ করেছেন তারা মিউটেশনের প্রতি প্রতিক্রিয়া জানাতে পারবেন না কারণ তাদের ইমিউন সিস্টেম একটি কৃত্রিম প্রতিরক্ষা সিস্টেম দ্বারা সমর্থিত ছিল, যা ভ্যাকসিন দ্বারা তাদের দেওয়া হয়েছিল এবং যা কোভিড-19 ভাইরাসের মূল ফর্মের বিরুদ্ধে লড়াই করার জন্য ডিজাইন করা হয়েছিল। নতুন মিউটেশন ছড়িয়ে পড়লে টিকাদেওয়া লোকেরা খুব উন্মুক্ত হবে। তাদের শরীর স্থায়ীভাবে এবং একচেটিয়াভাবে ভাইরাসের একটি ফর্মের বিরুদ্ধে প্রতিরক্ষার দিকে অভিমুখী যা দ্রুত অপ্রচলিত হয়ে উঠছে। নতুন ভ্যাকসিন ের প্রশাসন সাহায্য করবে না, কারণ পরিবর্তিত ভাইরাস টি ঝুঁকিপূর্ণ হবে না। যে বিজ্ঞানীরা ভ্যাকসিন তৈরি করেন তারা পরিবর্তিত ভাইরাসের চেয়ে এগিয়ে যেতে পারবেন না। এটা আশা করা উচিত ছিল। এই কারণেই ইনফলুয়েঞ্জা ভ্যাকসিনগুলি প্রায়শই অকার্যকর হয়।

রাজনীতিবিদ এবং তাদের উপদেষ্টারা মিথ্যা বলবেন এবং যাদের টিকা দেওয়া হয়নি তাদের বিরুদ্ধে নতুন মিউটেশনের বিকাশ এবং মৃত্যুর সংখ্যা বৃদ্ধির জন্য দায়ী বলে অভিযোগ করবেন। কিন্তু যদি ডঃ বসচে সঠিক হন, এবং আমি তা বিশ্বাস করি, তবে টিকাদেওয়া লোকেরাই মানবতাকে হুমকি দেবে। যাদের টিকা দেওয়া হয়েছে তাদের জন্য তারা একটি বড় হুমকি হবে। কিন্তু যারা টিকা দেওয়া হয়নি তাদের জন্যও তারা একটি বড় হুমকি হবে, কারণ তারা যে ভাইরাসগুলি নির্গত করে তা মূল ভাইরাসের চেয়ে বেশি বিপজ্জনক।

আমরা খুব বিপজ্জনক অঞ্চলে আছি। এখনই যদি আমরা এই টিকাদান কর্মসূচি বন্ধ না করি, তবে মানবজাতির খুব ভবিষ্যতই বিপদে রয়েছে তা বলাই বাহুল্য। যারা আমাদের, গ্রেট রিসেট বিক্রি করার চেষ্টা করেছিল, তারা কি এটাই ভেবেছিল? আমি জানি না। শুরু থেকেই তাদের লক্ষ্যটি ছিল আমাদের সকলকে হত্যা করা। অথবা হতে পারে তাদের কুফল চক্রান্ত হাতছাড়া হয়ে গেছে।

যুক্তরাজ্যে ফার্গুসন, হ্যানকক, হুইটি এবং ভ্যালেন্স সবসময় আমার কাছে ভুল মানুষ বলে মনে হয়েছে যারা জাতির প্রতিক্রিয়ার নেতৃত্ব দেয়। মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে, আমি মনে করি ডঃ ফাউসি সঠিক

ব্যক্তি ছিলেন না। আমি সবসময় ভয় পেয়েছি যে তাদের বেছে নেওয়া হয়েছে কারণ তারা সঠিক মানুষ নয়। তারা যা কিছু করেছে তা আমাদের জন্য খারাপ ছিল, কিন্তু তাদের জন্য এবং মন্দ ক্যাবলের জন্য ভাল যা এজেন্ডা ২১ এবং গ্রেট রিসেটকে প্রচার করে। অবাধ বিতর্ক দমন করার একগুঁয়েমি আমাদের এই অতল গহ্বরে নিয়ে গেছে। এই ব্যক্তিদের কাউকেই আমাদের জীবনের উপর এই ধরনের নিয়ন্ত্রণ প্রয়োগ করতে দেওয়া উচিত ছিল না, কিন্তু সমস্ত জিজ্ঞাসাবাদমূলক বিরোধিতাকে এমনভাবে সরিয়ে দিয়ে যা আগে কখনও দেখা যায়নি এবং ঘটনাগুলি দমন করে, মূলধারার মিডিয়া এবং ইন্টারনেট দৈত্যরা পরিস্থিতিকে অসীম ভাবে খারাপ করে তুলেছে। তারা কি মনে করে যে তারা নিরাপদ থাকবে?

সত্যিকারের ঝুঁকি আছে যে ৯০-৯৫% লোককে হত্যা করার পরিবর্তে, যেমনটি দুই অভিজাতরা মূলত চেয়েছিল, তারা ভুল করে সবাইকে হত্যা করবে; তারা মানবতাকে ধ্বংস করতে পারে। আমাদের নিজেদের বাঁচানোর জন্য খুব কম সময় আছে। আমাদের ইমিউন সিস্টেমকে শক্তিশালী করতে হবে এবং পরিহাসের বিষয়, আমাদের টিকা দেওয়া লোকদের থেকে দূরে থাকতে হতে পারে। আপনি কীভাবে আপনার ইমিউন সিস্টেমকে শক্তিশালী করতে পারেন সে সম্পর্কে আমি এক সপ্তাহের মধ্যে একটি নিবন্ধ লিখব।

এখন আপনি কি দেখেন যে আমি কোভিড -19-এ লেখা সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ নিবন্ধটি, এবং আপনি সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ যেটি দেখেছেন? আমি মূলধারার মিডিয়াতে পৌঁছতে পারি না যা কেবল সত্যকে দমন করে এবং কোনও বিতর্ক বা আলোচনা অস্বীকার করে। উদাহরণস্বরূপ, ইউটিউব এমন ভিডিও গ্রহণ করে না যা অশুভ প্রতিষ্ঠান দ্বারা প্রচারিত সবকিছুকে চ্যালেঞ্জ করে।

তাই এই নিবন্ধটি ডাক্তার এবং সাংবাদিক, বন্ধু বান্ধব এবং আত্মীয়দের কাছে পাঠান। শেয়ার, শেয়ার, শেয়ার। সম্ভবত আমরা ক্ষমতায় থাকা ব্যক্তিদের বোঝাতে পারি যে তারা যে বিপর্যয় ের দিকে ঝুঁকছে তা থেকে মুক্ত নয়। আপনি www.vernoncoleman.org থেকে সহজেই শেয়ার করতে পারেন। আমি আশা করি ডঃ বসচে ভুল করেছেন। আমি আশা করি আমি ভুল করছি। তবে এই নিবন্ধের সবকিছু দেখা দরকার। এবং যদি এই ভয়গুলি জনসমক্ষে প্রকাশ না করা হয় এবং অধ্যয়ন করা না হয়, তবে আমরা নিশ্চিতভাবে জানতে পারব যে পরিকল্পনাটি আমাদের যতবেশি সম্ভব হত্যা করার। অন্য কোন উপসংহার হতে পারে না। **[নিবন্ধের সমাপ্তি]**

উপসংহার

প্রিয় বন্ধুরা, নরকের সেই এজেন্টদের ফাঁদে পড়বেন না যা আপনাকে এই বিষয়ভ্যাকসিন নিতে চাপ দেয় যার বিধ্বংসী প্রভাবগুলি অপরিবর্তনীয় হবে যেমনআমরা এইমাত্র পড়েছি। আর তোমরা খ্রীষ্টান এবং অন্যান্য ধর্মীয়, এই সমস্ত প্রেত-যাজকদের কাছ থেকে পালিয়ে যাও, যারা তোমাকে প্রলুব্ধ করে এবং এই অজুহাতে তোমাকে এই বিষের দিকে ঠেলে দেয় যে তুমি বিশ্বাসের দ্বারা এর প্রভাব ধ্বংস করতে পারো। জেনে রাখুন যে এই সাপগুলি, তাদের অহংকারে আপনার মনে করে যে আপনার অন্য সবার চেয়ে বেশি বিশ্বাস রয়েছে। আপনি কি মনে করেন যে শয়তানের এই এজেন্টদের ঈশ্বরের পুত্র যীশু খ্রিস্টের চেয়ে বেশি বিশ্বাস আছে?

আপনাকে প্রলুব্ধ করার জন্য, তারা মার্ক 16:18 থেকে অনুচ্ছেদটি উদ্ধৃত করে যেখানে বলা হয়েছে "হাতে করে সাপ তুলবে এবং মারাত্মক কিছু খেলেও তাদের কোন ক্ষতি হবে না; ..." কিন্তু এই প্রেতগুলো আপনাকে না বলতে পছন্দ করে যে, জীবিত ঈশ্বরের পুত্র যীশু খ্রীষ্ট যদিও বিশ্বাসে পরিপূর্ণ ছিলেন, কিন্তু শয়তানকে প্রভাবিত করার জন্য তিনি তাঁর বিশ্বাস ছড়িয়ে দিতে অস্বীকার করেছিলেন। আমরা এটিই পড়েছি লুক 4:9-12-এ "9এরপর দিয়াবল তাঁকে জেরুশালেমে নিয়ে গিয়ে মন্দিরের চূড়ার ওপরে দাঁড় করিয়ে বলল, তুমি যদি ঈশ্বরের পুত্র হও, তবে এখান থেকে লাফ দিয়ে নীচে পড়া 10কারণ শাস্ত্রে লেখা আছে: ঈশ্বর তাঁর স্বর্গদূতদের তোমার বিষয়ে আদেশ দেবেন যেন তারা তোমাকে রক্ষা করে। 11আরো লেখা আছে: তারা তোমাকে তাদের

হাতে করে তুলে ধরবে যেন তোমার পায়ে পাথরের আঘাত না লাগে।¹²এর উত্তরে যীশু তাকে বললেন, শাস্ত্রে একথাও বলা হয়েছে: **তুমি তোমার প্রভু ঈশ্বরের পরীক্ষা করো না।**"

জেনে রাখুন যে এই সমস্ত তথাকথিত যাজকরা যারা এই শয়তানী ভ্যাকসিনের উপকারিতা নিয়ে গর্ব করে, তারা ভূত। তাদের লক্ষ্য হল আপনাকে জাহান্নামে নিয়ে যাওয়া। যদি আপনি তাদের অনুসরণ করেন, আপনি অনন্তকাল ধরে তাদের সাথে জাহান্নামে জ্বলবেন। যার শোনার কান আছে সে শুনুক!

**যাঁরা আমাদের প্রভু যীশু খ্রীষ্টকে অশেষ ভালবাসায় ভালবাসে,
ঈশ্বরের অনুগ্রহ তাদের সকলের সঙ্গে থাকুক!**

আমন্ত্রণ

প্রিয় ভাই ও বোনেরা,

আপনি যদি নকল গির্জা থেকে পালিয়ে যান এবং জানতে চান যে আপনার কী করা দরকার, তাহলে এখানে আপনার কাছে দুটি সমাধান উপলব্ধ:

1- দেখুন, তোমাদের চারপাশে ঈশ্বরের কিছু সন্তান আছে কি না, যারা ঈশ্বরকে ভয় করে, এবং সত্য শিক্ষা অনুসারে বাঁচতে চায়। আপনি যদি কোনও খুঁজে পান তবে নির্দিধায় তাদের সাথে যোগ দিন।

2- আপনি যদি একটি খুঁজে না পান এবং আমাদের সাথে যোগ দিতে চান তবে আমাদের দরজা আপনার জন্য উন্মুক্ত। একমাত্র জিনিস যা আমরা আপনাকে করতে বলব তা হ'ল প্রথমে প্রভু আমাদের দেওয়া সমস্ত শিক্ষাগুলি পড়ুন, এবং যা আমাদের ওয়েবসাইটে www.mcreveil.org রয়েছে, নিজেকে আশ্বস্ত করার জন্য যে তারা বাইবেলের সাথে সঙ্গতিপূর্ণ। যদি আপনি তাদেরকে বাইবেলের সঙ্গে সামঞ্জস্যপূর্ণ মনে করেন এবং যীশু খ্রীষ্টের কাছে বশ্যতা স্বীকার করতে প্রস্তুত হন এবং তাঁর বাক্যের প্রয়োজনীয়তা অনুযায়ী বেঁচে থাকতে চান, আমরা আপনাকে আনন্দের সাথে স্বাগত জানাব।

প্রভু যীশু খ্রীষ্টের অনুগ্রহ তোমাদের সঙ্গে থাকুক!